

Дело рассматривалось в Арбитражном суде, в иске отказано, ждём апелляцию

Новосибирская мэрия выплатила авансом около 180 миллионов рублей компании, которая ранее уже была вовлечена в крупные скандалы и не внушала доверия прокуратуре. Экс-руководитель ООО ПФК «Агросервис» уже участвовал в судебных заседаниях и был признан виновным за мошенничество.

В апреле 2023 года мэрия заключила контракт с ООО ПФК «Агросервис» (ОГРН 1025401303058) на строительство музыкальной школы в Академгородке по программе «Культура Новосибирской области». Его стоимость составила 600 миллионов рублей.

Однако по контракту аванс не предусматривался и, как считает прокуратура, мэрия на незаконном основании приняла решение заключить соглашение о выплате в размере 180 миллионов рублей. Как заявили в организации, это требовалось для осуществления своевременных выплат субподрядчикам. Мэрия пошла на этот шаг спустя два месяца после заключения основного контракта на строительство. Дополнительное соглашение было подписано, а аванс выплачен.



Что же страшного в этом? Прокуратуре действия мэрии показались предвзятыми и незаконными, потому что изначально контракт не предусматривал каких-либо дополнительных выплат из областного бюджета. Получается, мэрия как будто дала понять, что у конкурентов не будет и шанса побороться за место подрядчика.

Как выразились представители прокуратуры, такие действия могут нарушить интересы других компаний, участвующих в аукционе, а также нарушить здоровую конкуренцию, так как мэрия заранее выбрала компанию, выплатив ей аванс. Такое поведение мэрии не даёт возможности другим претендентам спокойно поучаствовать в аукционе.

Правда, несмотря на то что прокуратура подала иск, Арбитражный суд Новосибирска не поддержал его. 15 ноября 2023 года суд не нашёл оснований для возбуждения дела, решив, что мэрия и подрядчик закон не нарушили. Но прокуратура сдаваться не планирует. Так как решение суда пока не вступило в законную силу, обжаловать его ещё возможно.

Поподробнее о подрядчике

ООО ПФК «Агросервис» было основано 12 сентября 2002 года Сергеем Григорьевым, который и возглавлял его до 2022 года. Главным видом деятельности организации является строительство жилых и нежилых зданий. Сейчас пост генерального директора занимает жена бывшего руководителя Светлана Григорьева. Сам экс-директор стал участником скандала, но об этом чуть позже.



Компания заключала довольно много госконтрактов, сумма которых превысила 8,8 миллиарда рублей. По итогам 2022 года Агросервис получил 120 миллионов рублей чистой прибыли, а выручка составила 2,1 миллиарда рублей.

Скандалный экс-директор

На самом деле можно понять представителей прокуратуры и их желание подать иск с подозрением на незаконные действия. Эта организация, а в особенности её бывший директор, не так давно стала участником громкого скандала. Эта ситуация не могла не послужить началом недоверия к строительной компании.

В 2022 году, по версии следствия, во время строительства детского сада и ремонта подъезда одного из домов был похищена сумма в 21 миллион рублей. Оказалось, что виновником преступления был гендиректор ООО ПФК «Агросервис» Сергей Григорьев. После того, как УФСБ Новосибирска в 2022 году раскрыла это дело, суд избрал ему наказание в виде домашнего ареста.

История его махинаций началась в 2018 году, когда Григорьев украл во время ремонта



многоквартирного дома, который даже не состоялся, 14 миллионов рублей. Позже в 2019–2020 годах он подделал документы, где увеличил стоимость услуг на строительство детского сада в Кировском районе на 7,5 миллиона рублей.

Позже меру пресечения изменили: Сергея Григорьева до 8 марта 2023 года заключили под стражу. 20 апреля Новосибирский Центральный районный суд признал его виновным в хищении 21 миллиона рублей и вынес приговор. Ему присудили 3,5 года лишения свободы условно и штраф в 500 тысяч рублей.

Позже стало известно, что он выплатил причинённый ущерб, после чего на заседании суда он был освобождён от наказания. До того, как решение вступит в законную силу, суд обязал его находиться под подпиской о невыезде. Сейчас компанией руководит жена Сергея Григорьева. Можно лишь предполагать, сама ли она принимает решения или следует указаниям мужа.

Фото: ngs.ru, vn.ru

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРИМИНАЛ, НОВОСИБИРСК
👁 24172 22.11.2023, 01:55 📄 343

URL: <https://babr24.com/?IDE=253613> Bytes: 4585 / 4208 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)